

PROCURADURIA FEDERAL DE PROTECCION AL AMBIENTE DELEGACIÓN PUEBLA DESGLOSE PORMENORIZADO DE GASTOS

	ADSCRIPCIÓN: SUBDELEGACIÓN DE RECURSOS NATURALES									
COMISIONADO (A): SÁNCH				DANIEL						
				L	RFC:		SAVD9207222	2R1		
	DES	TINO DE LA COMISION:		1 [PERIODO DE LA COMISION:					
		,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,		1	1 ERIODO DE EN GOMESTOR					
A los municipios de Chignautla, Tlatlauquitepec y Ixtacamaxtitlan, pertenecientes al Estado de Puebla.					07, 08, 09 Y 10 DE MARZO DE 2023.					
DOCUME	NTACION COMPR	OBATORIA (FACTURAS)		T		T	т' т			
No.	FECHA	CONCEPTO	FOLIO FACTURA	RFC DEL PROVEEDOR		SUBTOTAL	IVA	TOTAL		
			,							
						ļ				
				_						
STN DOC	SIMENTACION CO	MPROBATORIA (TRÁNSIT	ne,	<u> </u>	· · · · · · · · · · · · · · · · · · ·	<u> </u>	SUBTOTAL	\$ -		
No.	FECHA	CONCEPTO	LUGAR DE LA COMISION RFC DEL COMIS		ISIONADO(A)	TOTAL				
1	07-mar-23	ALIMENTOS	MUNICIPIO DE IXTACAMAXTITLAN, ESTADO DE PUEBLA.			SAVD9207222R1		\$220.00		
2	08-mar-23	HOSPEDAJE Y ALIMENTOS	MUNICIPIO DE IXTACAMAXTITLAN, ESTADO DE PUEBLA.			SAVD9207222R1		\$480.00		
3	09-mar-23	HOSPEDAJE Y ALIMENTOS	MUNICIPIO DE IXTACAMAXTITLAN, ESTADO DE PUEBLA.			SAVD9207222R1		\$480.00		
4	10-mar-23	ALIMENTOS	MUNICIPIO DE IXTACAMAXTITLAN, ESTADO DE PUEBLA.		SAVD9207222R1		\$220.00 -			
						то	ΓAL	\$1,400.00		

OBS	EKV	ACL	ON	ES:	

Declaro bajo protesta de decir la verdad que los datos contenidos en este formato son los solicitados y manifiesto tener conocimiento de las sanciones que se aplicarjan en caso de lo contrario.

ING. DANÍEL SÁNCHEZ VÁZQUEZ. INSPECTOR DEL AREA DE RECURSOS NATURALES.



PROCURADURÍA FEDERAL DE PROTECCIÓN AL AMBIENTE DELEGACIÓN EN EL ESTADO DE PUEBLA SUBDIRECCIÓN ADMINISTRATIVA

CERTIFICADO DE TRÁNSITO

Nº 1177

PROTECCION AL AMBIENTE										
SUBDELEGADO DE ÁREA										
SE AUTORIZA COMISIÓN AL (LUGAR) Municipio de Ixtarginax Fithan, Pietola, AL										
C. Ina Daniel Danchez Vazavez POR INSTRUCCIONES DEL (LA)										
C. Lix Alicia Noemi Heinande , Dogartegoi DELEGADO (A) Y/O ENCARGADO (A) DE DESPACHO DE LA PROFEPA										
EN EL ESTADO DE PUEBLA, MEDIANTE EL (LOS) OFICIÓ (S) No. PFPA/ 27. 3 /20. 27. 2/0477, 0480, 0481, 4 0483 /23										
DE FECHA: 06 de marzo de 2023.										
,										
SALIDA LLEGADA										
DÍA 07 MES 03 AÑO 23 DÍA 10 MES 03 AÑO 23										
1100										
, A I I I I I I I I I I I I I I I I I I										
Lie. Alicia Noemi Hernain dezel Mugaitequi.										
NOMBRE Y FIRMA										
AUTORIDAD MUNICIPAL										
CERTIFICO QUE EL CÓMISIONADO CITAL DANGEL JANGEL JA										
LAS FECHAS QUE SE CITAN, PARA EL CUMPLIMIENTO DE LOS TRABAJOS ENCOMENDADOS POR USTED EN EL (LOS) OFICIO (S)										
No. PFRA/ 27.3 / 20.29.2 6477 0480, 0480, 4045 DE FECHA 06 d marzo d 2023 . UNIDOS MOS										
LLEGADA										
DÍA 07 MES 03 AÑO 23 HORA DÍA 10 MES 03 AÑO 23 HORA										
SECRETARIO DEL H. C. CECRIVATIO DEL										
AYUNTAN ENTO SEPTIMENT										
CARGO, NOMBRE, FIRMA Y SELLO										
COORDINACIÓN ADMINISTRATIVA										
SE AUTORIZA CERTIFICADO DE TRANSITO AL LUGAR): 1 Don pio fi Intacamanti Han, Puebla , AL										
C. Ing. Daniel Sanchez Vazgoez POR INSTRUCCIONES DEL (LA)										
10 / You Alicia Normi Hernande M. DELEGADO (A) Y/O ENCARGADO (A) DE DESPACHO DE LA PROFEPA										
, EL ESTADO DE PUEBLA, MEDIANTE EL (LOS) OFICIO (S) No. PFPA/ 2 3 ל ל כ כ פ בל לא 12 מאר מאר מאר מאר מאר אין מאר										
DE FECHA: 06 de marzo de 2023										
SALIDA										
DÍA 07 MES 03 AÑO 23 DÍA 10 MES 03 AÑO 23										
Biol Brisseth Dounasto Chargeer Vasquez										
NÔMBRE Y FIRMA										
/EL COMISIONADO										
DECLARO BAJO PROTESTA DE DECIR VERDAD QUE LOS DATOS CONTENIDOS EN ESTE FORMATO SON VERDADEROS; Y QUE LAS LOCALIDADES EN LAS QUE										
SE LLEVARON A CABO LAS ACTIVIDADES DESCRITAS EN EL INFORME DE COMÍSIÓN QUE AMPARA ESTE CERTIFICADO DE TRÁNSITO CUMPLEN EL CRITERIO										
PARA SER CONSIDERADOS COMO "GASTOS OPERATIVOS DE CAMPO" DE LA PARTIDA 37901 DEL CLASIFICAÇOR POR OBJETO DEL GASTO VIGENTE. ASI										
MISMO MANIFIESTO TENER CONOCIMIENTO DE LA SANCIONES QUE SE APLICARÍAN EN CASO DE LO CONTRARIO. A T E N T A M.E N T E										
EL COMISIONADO										
Lag, Janiel Janchez Varquez.										
100000000000000000000000000000000000000										
NOMBRE/FIRMA										